Correction Plan de travail des CE2 du mardi 19/05

Grammaire : Picot : EX 2, 3, 4 du livret d’exercices du jour. Exemple de correction

Ex2:

Le journaliste pose des questions a un témoin au pied de I'immeuble en feu.

EX3:
a) Les rotatives impriment pendant la nuit.
GN imprimer COD
Pendant la nuit, les rotatives impriment le journal.
b) Demain matin, nous achéterons dans un kiosque.
PP acheter CoD
Dans un kiosque, nous achéterons le journal demain matin.
EX4 :

a) Une maison bleue avec un toit /arge de tuiles ondulées et des volets gris.
b) Un affreux grand diable avec deux cornes pointues.

¢) Unanimal chétif au pied d’un arbre centenaire.

d) De hautes herbes dans un pré immense pres d’une petite route.

Lecture-compréhension : Lire les chapitres 10 et 11 du livre « Le Hollandais sans peine. »

Faire la fiche 5 sur ces 2 chapitres.

La correction est dans |'article.

Maths : Fichier « Vivre les maths » p130.
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14 1ok 23, c'est 4 fois 23 + 40 Ris 23
23 x14=(23 x4) (23 « 1Q)
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